

总有些信息您用得着

爱心

7810万元救助受灾群众过冬

记者昨天从省民政厅救灾救济处获悉,为确保我省困难群众温暖过冬,中央财政向我省下拨冬令救灾资金6300万元,开展冬令期间受灾困难群众的生活安排工作。加上我省匹配的1510万元补助资金,共计7810万元救助款将于春节前一并下拨全省各受灾地区的困难群众。据统计,今年全省受灾人口达1613.06万人,因灾死亡人口40人,因灾伤病人口0.45万人。

裴蕾 李楠

二七区救助站挂牌

昨日,二七区民政局救助站在淮南街22号正式挂牌成立,市民生活中遇到了困难,可以去找他们求助。据悉,这也是我市首个区级救助站。该救助站同时依托“爱心110”24小时救助热线和老年呼叫器,为行动不便的困难群众、孤寡老人提供上门服务,对于那些需要长期救助的特困群众,将由区民政局救助站直接救助。

裴蕾 李楠

活动

郑州新年音乐会周末举行

昨日,由市委宣传部、团市委、市教育局等多个部门主办的“聆听和谐绿城、放飞音乐梦想”2009年新年音乐会暨“流动青少年宫”音乐专列进校园、进军营公益巡演活动启动。27日、28日晚上在市青少年宫举行两场新年音乐会,一场大师讲座,音乐会的门票将有组织地免费发给大中专院校的学生、流浪儿童、贫困家庭的子女以及外来务工人员子女。

裴蕾 李雪

公交

75路公交开通

填补国基路西段无车空白

12月26日,将开通一条由普罗旺世至农业路中州大道的75路公交车线路,填补了国基路西段无公交车的空白。共18个站点:普罗旺世、国基路索凌路站、丰庆路国基路站、丰庆路庙李、北环路江山家纺城、北环路洛阳路站、北环路陈寨、陈寨

蔬菜批发市场、北环路徐寨、北环路花园路站、省广播电视中心、长途汽车北站、东风路政七街站、经三路农科路站、经三路德亿路站、报业大厦、农业路东明路站、农业路中州大道。首末班时间:6时30分~20时,票价1元。

张华

53路12月26日恢复原线

由于南三环施工完毕,自12月26日起53路恢复原线行驶。取消临时站点长江路淮南街站,恢复郑飞公司——大学路南环路

站——大学路王胡寨三站。首末班时间不变,票价不变。

张华 杨超群



比“大哥大”还“大哥大”

昨日,郑州轻工业学院电子电气工程学院刘智宏老师,在校园展示了他近30年的收藏。这款“步谈机”据说是我国最早出现的移动通信装置。“要想用它联系,得装7节1号电池。”据介绍,这款步谈机是抗美援朝时,我军模仿美军装备生产的。

晚报记者 张克映/文 常亮/图

服务

明年办理公积金“朝九晚五”

郑州住房公积金管理中心昨日发出通知,为方便群众办理住房公积金业务,从2009年元旦后第一个工作日(1月4日)起,郑州住房公积金办事大厅业务办理时间实行“朝九晚五”,即上午工作时间为9:00~12:00,下午工作时间为13:00~17:00。办事大厅每月的业务办理时间仍为1~24日期间工作日的星期一至星期四。

胡申兵

出行

郑州机场元旦新增成都航班

自2009年元旦之日起,郑州机场飞往成都航线再添两个新航班,由国航执行的成都航班每天上下午起飞,折扣维持在四折左右。据悉,国航郑州至成都上午航班号为CA4272,每天9时55分从郑州起飞,11时45分到达成都;下午航班号为CA4322,17时05分从郑州起飞,18时55分到达成都,届时国航将每日有两个航班由郑州前往成都。

王菁 王静

国航开通郑州始发通程登机业务

自12月24日起,在郑州乘坐国航航班经北京中转的旅客,可一次性将行李托运至目的地。国航正式开通自郑州始发经北京中转国际、国内航班通程登机业务,此服务的推出极大方便了郑州旅客的出行,旅客通过国航北京三号航站楼枢纽,可以快速便捷地通达全球及全国各地。所谓国际通程登机业务,是指由旅客乘坐两个或两个以上航班组成的国际联程,乘坐联程航班的旅客,可以直接购买由郑州始发到北京转机世界各地的国际客票,在郑州机场完成领取登机牌、托运行李等一系列出港手续后,旅客可以将行李由始发地直挂目的站,同时拿到下一国际航班的登机牌。

王菁 王静

国美电器 2008 收官巨惠 新品轮番“秀”,礼品更疯狂

随着国美电器“2008 收官巨惠”紧锣密鼓的进行,为赶上元旦这趟车,家电新品也扎堆下线,迅速登上货架,成为卖场新宠。走进国美电器卖场,摆在最显眼位置、外观也格外气派的家电,基本上都是刚刚新鲜出厂的新品;各类新品不仅在外观、能耗、功能、高科技等方面做足了功夫,而且,价格的惊爆程度也令人怦然心动。在众多厂家的支持下,国美电器争取到了大量的包销定制机型,一些新品将在国美独家首销。记者了解到,国美电器2008 收官巨惠已经进入到冲刺阶段,各种礼品也在疯狂派送,春联、打车费、自行车、小家电,回馈消费者的礼品越来越具有吸引力,对于那些真正需要购买家电的消费者,这些礼品非常实用,可见商家对满足消费还是很用心的。

冰箱上看电视,国美电器推新品

昨天上午笔者在国美电器二七广场德化店看到西门子一款新上市的冰箱,沉稳、内敛的深色外表,出众高挑的身材,透露出大气和格调,比较与众不同,这款三开门的冰箱,最上面的一个门上,有一个液晶屏幕,配备有USB接口,有线电视信号接口,可以在烹饪的时候,播放U盘上的菜谱和烹饪视频,也可以在用餐的时候,观看电视节目,设计加入了更多的人性化元素。试想,一边洗菜,一边听着音乐,或者一边煎炸炖煮,一边听些中华饮食养生的知识,原本枯燥和辛苦的做饭就

变得有趣和轻松起来。

彩电科技含量越来越高,价格越来越降

海信 TLM42T08GP,也是一款刚上市一周的大屏幕平板电视。据销售人员介绍,这款新机采用的是LED背光,与二级灯管不一样,不仅使用寿命更长,而且LED背光在亮画面部分,那些小灯管就是亮着的,在暗画面的部分,LED灯管就会自动关闭,这样既能够节省用电量,而且也让画面层次感更好,画质也更好,给人一种非常愉悦的视觉感受。这款平板彩电,要比普通平板电视薄一半,看上去更有档次,而且通过遥控器还可以左右调节底座,随便坐在客厅的任何一个位置,都能够让电视面向自己,调到一个最佳观看视角。

TCL也有一款非常具有性价比的新品,低价上市,而且还配置有两个(HDMI)标准数字接口。HDMI是2008年唯一能和数字信号匹配的标准接口,TCL这款新机器除了可以接数字电视信号外,还能够和电脑连接。

不用洗衣粉的洗衣机,要不要来试试

不用洗衣粉的洗衣机,继海尔之后,三洋也推出了这个功能的洗衣机。在国美电器德化店,销售人员讲解了电解水进行清洁衣物的原理,用这样的洗衣机洗衣服,不仅免了洗衣粉,而且还节省水,因为没有洗衣粉,清洗的次数也要减少了。听起来真的不错,有兴趣的消费者可以到国美电器看看这款洗衣机。不用洗衣粉洗衣机的出现,对整个洗衣行业,或者是洗衣机事业来说,是一项

革命,是一项大的突破。使用了不用洗衣粉洗衣机的消费者都知道,这项技术不仅在洗衣机观念上突破,不用洗衣粉,不用肥皂,而且很是环保节能。在环保节能的方面,比原来的洗衣机前进了一步。

礼品也疯狂

国美电器在商品丰富度方面是不争的事实,除了充足的备货资源,国美电器还为“2008 收官巨惠”配备了高达上亿元的赠品资源,让消费者在活动期间购物能获得超值享受。购西门子冰箱送吸尘器,购荣事达洗衣机送礼品,购电油汀送打车费,购数码相机送2G卡和相机包,还有每天来就送100元优惠券,买就送春联一副,还有炒锅、加湿器等礼品,这个购物节,就到国美电器开心购物吧。

河南国美继续开展“红袖套”行动

上周由河南国美总经理带队进行拜访顾客,昨日上午河南国美营运总监也带领客服、售后、采销等部门主要负责人以及专业的家电维修人员,走进了顾客家中,听取顾客消费需求,收集顾客建议,同时家电维修工作人员对顾客家中的电器用专业的仪器测试电压,确保家用电器安全,对洗衣机、冰箱、饮水机进行了清洗,对空调的室外机进行除尘,对烟机、灶具等容易积垢的家用电器进行大扫除,对于这样的服务,顾客表示非常感动于国美电器的这份情意。国美电器在全国范围内推广“高管进社区,诚服务进万家”活动,正是一个大企业的风范,一

个真正尊重消费者的企业,才是最具竞争力的企业。

国美手机与运营商深度合作 打造“一站式”购物

3G时代内容为王,除了与供应商保持良好的合作关系外,与运营商良好的合作关系,则更具战略意义,能更好的服务消费者。2006年9月27日,国美与中国移动签订框架协议,展开深层次的合作模式,通过门店与移动营业厅的绑定,国美打造手机“一站式”服务卖场,为消费者提供购机、选号、充值、缴费等所有通讯业务,让消费者进行手机配套业务的办理更加的便利。

据悉,家电卖场手机业务已经占据市场份额的20%并且逐年增长,由此也预示了,制度混乱、规模不足的传统手机卖场正逐渐遭遇有史以来最大的挑战,家电连锁卖场手机业务的发展标志了手机市场未来发展的主流方向。

笔者获悉,国美手机2008 收官巨惠活动如火如荼,暗示了国美手机业务正向着2000万台这样一个具有历史数据的时刻进军。国美手机相关负责人介绍,手机业务一直以来保持着持续稳定的增长,上个月数据显示,手机销售与去年同期相比增长15%,元旦活动的大幅让利将加速国美手机业务尽早实现2000万台销售。对于能否突破2000万销售大关,国美表示没有问题。各大手机厂商的鼎力支持,消费者对国美的信任和认可,以往的销售数据的表现使得该目标的实现成为必然。